
 

 

５・６年生の学習状況等について 

校長  佐藤 正文 

 

いよいよ明日土曜日は運動会。各学年、めりはりのある集中した練習を積み重ねてきました。集団行

動の大切さ、美しさを感じました。ご多用の折と存じますが、子供たちの一人一人のがんばる姿に温か

いご声援をいただければ幸いです。よろしくお願いいたします。 

さて、今月号では、本校の学力・学習状況等について紹介します。５年生・東京都教育委員会「児童

・生徒の学力向上を図るための調査」と６年・文部科学省「全国学力・学習状況調査」結果を基に全国

や東京都と本校の正答率を比較しました（中Ａ４裏表）。今回の調査から見えてくる課題については、

授業改善に努めて参ります。また、意識調査（６年生）から本校の児童のよさを一部抜粋してお伝えし

ます。（５年生の報告書は１１月頃届く予定） 

Ｑ１ 自分には、よいところがあると思いますか？（６年「全国学力・学習状況調査」から抜粋） （％） 

 当てはまる どちらかといえば当てはまる どちらかといえば当てはまらない  当てはまらない 

小竹小 ６１．４ ２７．３ ４．５ ６．８ 

東京都 ４２．４ ４１．２ １１．６ ４．６ 

全 国 ４１．２ ４２．８ １１．６ ４．３ 

※どの児童も、自分のよさがあることを発見し、自信をもって生活ができるよう、引き続き指導してい

くことが大切だと感じています。児童の意欲向上に努めて参ります。 

Ｑ１９ 5 年生までに受けた授業や課外活動で地域のことを調べたり、地域の人と関わったりする機会

があったと思いますか？（同上）                        （％） 

 当てはまる どちらかといえば当てはまる どちらかといえば当てはまらない  当てはまらない 

小竹小 ５９．１ ２２．７ １１．４ ６．８ 

東京都 ３８．３ ３４．６ １９．０ ８．０ 

全 国 ４０．１ ３４．３ １８．３ ７．２ 

※児童の学習活動の中で、身近な地域を活用した体験的な活動が心に残っていると考えられます。 

Ｑ２１ 地域や社会で起こっている問題や出来事に関心がありますか？ （同上）       （％） 

 当てはまる どちらかといえば当てはまる どちらかといえば当てはまらない  当てはまらない 

小竹小 ４５．５ ３６．４ １１．４ ６．８ 

東京都 ２９．５ ３５．５ ２３．４ １１．５ 

全 国 ２６．８ ３７．０ ２４．５ １１．６ 

※自分の住んでいる地域のことが大好きな子供たちが多くいます。Q２２「地域や社会をよくするため

に何かすべきかを考えることがありますか」においても同様の結果となっています。 
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